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1) Aşağıdaki canlıların hangisi çiçekli bir bitkidir ?
A) Kara yosunu          B) Su  yosunu


C) Eğrelti otu            D) Lavanta

2)   Aşağıdakilerden hangisi bir sürüngen hayvan değildir ?

   A) Timsah  

B)  Kertenkele
[image: image3.emf]   C) Köpek                     D) Yılan

3)  Yandaki şekilde  harekete karşı koyan hangi etki gösterilmiştir ?

A)  Su direnci

             B)   Hava  direnci 

    C)  Zemin sürtünmesi

    D)  Geri çağırıcı kuvvet

4)  Aşağıda  yapılan işlerden hangisi sürtünmeyi azaltmak için yapılmıştır ?
A)  Haltercilerin ellerine  tebeşir tozu sürmesi

B)  Kış Aylarında  arabalara kar lastiği takılması

C)  Makine dişlilerinin yağlanması

D)  Kalecilerin lastik eldiven kullanması
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Elif, resimdeki arag ve geregleri kullanarak
yapacagi etkinligin sonucunda asagidaki--
lerden hangisini égrenir?

A) Isik, her yéne yayilir.
B) Isin, gizgiyle gésterilir.
) Isik bir enerji tiridir.
D) Isik dogrusal olarak yayilir.




10)  Şekilde düz aynadan ışığın
yansıması gösterilmiştir . Bu sis-
Temde ışığın gelme açısı kaç derecedir.
     A)  70      B) 60      C) 50        D) 40 

[image: image10.jpg]


11)
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Yukarıdaki şekle sahip  Opak bir cisme ışık gönderilerek  perde üzerinde gölgesi oluşturuluyor cismin gölgesi aşağıdaki  şekillerden hangisi gibi olur ?
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            Yangın                                Ağaç Kesimi
14)  Yukarıdaki  olayların biyoçeşitliliği olumlu yada olumsuz etkilemesi hangi seçenekte doğru verilmiştir ?  
                       1                   2
        A)        Olumlu                Olumsuz
        B)        Olumsuz               Olumsuz
        C)        Olumsuz               Olumlu        
         D)       Olumlu                   Olumlu
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16) Aşağıdaki canlılardan hangisinin soyu tükenmemiştir ?
A)  Mamut   B)  Moa   C) Anadolu parsı  D) Kelaynak
17) Rıza bazı canlıları ülkemizin biyoçeşitliliğine ait olup olmamasına göre iki gruba ayırıyor fakat gruplamada bir hatası var hatasını düzeltmek için hangi iki canlıları birbiri ile değiştirmesi gerekir ? 

         1. grup            2. grup
	Kaplumbağa

Akdeniz  foku

Söğüt ağacı

Gergedan

 Eşek
	  Zürafa

  Van kedisi

  Lama

  Suaygırı 

  Zebra  


A)      Kaplumbağa         Zebra

B)        Gergedan         Van kedisi

C)       Akdeniz  foku     Lama

D)       Söğüt ağacı       Suaygırı
18)  Yağmur ve kar sularının sebep olduğu doğal afetler aşağıdakilerden hangisidir?
 A) Deprem        B) Çığ       C) Sel       D) Kuraklık
19)    Aşağıdakilerden hangisi yıkıcı doğa olayı sayılmaz? 

A) Doğal gaz patlaması
 B) Yanardağ patlaması   C) Sel                                    D) Deprem

20 ) 
Yukarıdaki elektrik devresi şemasında kaç numara ile gösterilen sembol  anahtarı temsil etmektedir ?

A)  1          B) 2           C) 3             D) 4 
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Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları   cevaplayınız   doğru  cevaplarınızı cevap anahtarına  kodlayınız ?


Her soru 5 puandır.










































































































































































































































































































































































